

**PRVA GRAĐANSKA UDRUGA
ZA SJAJNE POGREBE
I POSMRTNU PRIPOMOĆ
Zagreb**

**Godišnji financijski izvještaji i
Izvešće neovisnog revizora
za 2022. godinu**

SADRŽAJ

	Stranica
Odgovornost za godišnje financijske izvještaje	1
Izvješće neovisnog revizora	2 - 3
Bilanca na 31. prosinca 2022 godine na obrascu: BIL-NPF	4 – 8
Izvještaj o prihodima i rashodima za 2022. godinu na obrascu: PR-RAS-NPF	9 – 12
Bilješke uz financijske izvještaje	13 – 20

ODGOVORNOST ZA GODIŠNJE FINACIJSKE IZVJEŠTAJE

Temeljem Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14) predsjednik Udruge i predsjednik Upravnog odbora PRVE GRAĐANSKE UDRUGE ZA SJAJNE POGREBE I POSMRTNU PRIPOMOĆ, Zagreb, Pavla Radića 9 ("Udruga"), kao zakonski zastupnici Udruge, odgovorni su za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja Udruge za 2022. godinu u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14). Godišnji financijski izvještaji Udruge sastavljaju se za poslovnu godinu koja je jednaka kalendarskoj. Godišnji financijski izvještaji sastoje se od Bilance, Izvještaja o prihodima i rashodima i Bilješki uz financijske izvještaje.

Godišnji financijski izvještaji Udruge temelje se na računovodstvenim načelima točnosti, istinitosti i pouzdanosti.

Pri izradi godišnjih financijskih izvještaja predsjednik Udruge i predsjednik Upravnog odbora imaju odgovornost:

- donositi odluke i procjene koje su razumne i razborite,
- dosljedno primjenjivati Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija
- navesti da li se Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija primjenjuje, a svako značajno odstupanje dužan je objaviti i objasniti u godišnjim financijskim izvještajima.

Predsjednik Udruge i predsjednik Upravnog odbora odgovorni su za uspostavu sustava za ispravno vođenje računovodstvenih evidencija koje prikazuju, s razumnom točnošću, u svako doba, financijski položaj i poslovanje Udruge.

Predsjednik Udruge i predsjednik Upravnog odbora odgovorni su za poduzimanje razumnih mjera u cilju očuvanja imovine Udruge, te u sprječavanju i otkrivanju prijevara i ostalih nepravilnosti.

Za PRVU GRAĐANSKU UDRUGU ZA SJAJNE POGREBE I POSMRTNU PRIPOMOĆ, Zagreb:

Milan Lončarić, predsjednik
PRVA GRAĐANSKA UDRUGA
ZA SJAJNE POGREBE I
POSMRTNU PRIPOMOĆ
Z A G R E B, Radićeva 9

Zagreb, 17. veljače 2023. godine

Zoran Zečević, predsjednik Upravnog odbora

PRVA GRAĐANSKA UDRUGA
ZA SJAJNE POGREBE I
POSMRTNU PRIPOMOĆ
Z A G R E B, Radićeva 9

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O REVIZIJSKOM UVIDU

Skupštini i Upravnom odboru PRVE GRAĐANSKE UDRUGE ZA SJAJNE POGREBE I POSMRTNU PRIPOMOĆ, Zagreb

Mišljenje

Obavili smo revizijski uvid u priložene godišnje financijske izvještaje Prve građanske udruge za sjajne pogrebe i posmrtnu pripomoć, Zagreb, (Udruga) Pavla Radića 9 za godinu koja je završila 31. prosinca 2022., koji obuhvaćaju Bilancu na 31. prosinca 2022. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Balance i Izvještaja o prihodima i rashodima.

Odgovornost Zakonskog zastupnika i onih koji su zaduženi za upravljanje za godišnje financijske izvještaje

Zakonski zastupnik Udruge odgovoran je za godišnje financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Nar. nov., br. 121/14.), kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prevare ili pogreške.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je izraziti mišljenje o priloženim godišnjim financijskim izvještajima na osnovi obavljenog revizijskog uvida. Naš revizijski uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim standardom za angažman uvida (MSU) 2400 (izmijenjenim), Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje. MSU 2400 (izmijenjen) zahtjeva od nas da zaključimo je li nam nešto skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji kao cjelina nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja. Ovaj standard također zahtjeva da postupimo u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima.

Revizijski uvid u godišnje financijske izvještaje u skladu s MSU-om 2400 (izmijenjenim) je angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja jer obavljamo postupke koji se prvenstveno sastoje u postavljanju upita zakonskom zastupniku neprofitne organizacije i drugima unutar neprofitne organizacije prema primjerenosti i primjenjivanju analitičkih postupaka te ocjenjujemo pribavljene dokaze.

Obavljeni postupci u revizijskom uvidu su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Prema tome, ne izražavamo revizijsko mišljenje o tim financijskim izvještajima.